
 
 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

П Р О Т О К О Л 

 

 засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів 

на зайняття посади директора ВІКТОРІВСЬКОГО психоневрологічного 

інтернату 

 

23.06.2021 

м. Черкаси          

 

Присутні: 

голова комісії – ДОМАНСЬКИЙ Володимир Миколайович; 

заступник голови комісії – ЩОЛОКОВА Анна Юріївна; 

секретар комісії – ТОЛМОСОВА Наталія Петрівна; 

член комісії: БОРИСОВА Лариса Борисівна, ВУСИК Віктор Миколайович. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Ознайомлення членів комісії, відсутніх на першому засіданні комісії  

17 червня, з протоколом засідання конкурсної комісії з проведення 

конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора 

Вікторівського психоневрологічного інтернату від 17.06.2021. 

 2. Заслуховування, обговорення та затвердження пропозицій членів 

комісії, відсутніх на першому засіданні комісії 17.06.2021, щодо доповнення    

відомостями оголошення про проведення конкурсного відбору на зайняття  

посади директора Вікторівського психоневрологічного інтернату. 

 

1. 

СЛУХАЛИ: 

Доманського В.М., голову комісії, який повідомив присутнім, що йому 

надійшла заява Вусика В.М. від 22.06.2021, члена комісії, голови постійної 

комісії з питань комунальної власності, підприємництва та регуляторної 

політики Черкаської обласної ради, який за службових обставин був 

відсутній на першому засіданні    конкурсної комісії з проведення 

конкурсного відбору на зайняття посади директора Вікторівського 

психоневрологічного інтернату, яке відбулося 17.06.2021, з проханням 

скликання додаткового засідання комісії на 14.00 годину 23 червня 2021 року 

з метою заслуховування та розгляду його пропозицій як члена цієї комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ щодо заслуховування, обговорення та розгляду пропозицій 

члена комісії Вусика В.М.: 

за – 5 (одноголосно); 

проти – 0; 

утрималися – 0. 
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ВИРІШИЛИ: заслухати, обговорити та розглянути пропозиції члена комісії 

Вусика В.М.  

 

2.  

СЛУХАЛИ: 

 

Вусика В.М., члена комісії, який повідомив присутнім, що 17.06.2021  

не зміг взяти участь у першому засіданні конкурсної комісії у зв’язку зі 

службовими терміновими поїздками по регіону, проте, має слушні пропозиції 

до пункту 4 порядку денного цього засідання в частині встановлення вимог  

до претендентів на зайняття посади директора Вікторівського 

психоневрологічного інтернату, які обгрунтував: «з метою залучення більш 

ширшого професійного кола претендентів до участі у конкурсі на зайняття 

посади директора Вікторівського психоневрологічного інтернату, пропоную 

розширити перелік освітніх вимог до претендентів та, з урахуванням  

постанов Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 957, 29.04.2015 № 266  

(зі змінами), доповнити перелік затверджених комісією освітніх вимог до 

претендентів також галузями знань «Освіта/Педагогіка» та «Публічне 

управління та адміністрування». 

 

Толмосову Н.П., секретаря комісії, яка проінформувала, що оскільки 

документів від претендентів на участь у конкурсі на зайняття посади 

директора Вікторівського психоневрологічного інтернату ще не надходило, 

доцільно, з урахуванням заслуханої та запропонованої інформації  

від Вусика В.М., доповнити у оголошенні на вебсайті обласної ради перелік 

затверджених комісією освітніх вимог до претендентів також галузями знань 

«Освіта/Педагогіка» та «Публічне управління та адміністрування», оскільки 

таким чином розширюються можливості для бажаючих взяти участь  

у конкурсі.  

       

ВИСТУПИЛИ: 

 Щолокова А.Ю., члена комісії, яка підтримала пропозицію щодо 

доповнення переліку затверджених комісією освітніх вимог до претендентів 

також галузями знань «Освіта/Педагогіка» та «Публічне управління та 

адміністрування», та оприлюднити ці відомості у оголошенні на вебсайті 

обласної ради. 

 
ГОЛОСУВАЛИ щодо доповнення переліку затверджених комісією освітніх 

вимог до претендентів на зайняття посади директора Вікторівського 

психоневрологічного інтернату також галузями знань «Освіта/Педагогіка» та 

«Публічне управління та адміністрування», та оприлюднити ці відомості  

у оголошенні на вебсайті обласної ради: 

за – 5 (одноголосно); 

проти – 0; 

утрималися – 0. 
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ВИРІШИЛИ: 

Доповнити перелік затверджених комісією освітніх вимог до 

претендентів на зайняття посади директора Вікторівського 

психоневрологічного інтернату також галузями знань «Освіта/Педагогіка» та 

«Публічне управління та адміністрування», та оприлюднити ці відомості  

у оголошенні на вебсайті обласної ради. 

  

 

Голова  комісії                         (оригінал 

підписано)  

В. ДОМАНСЬКИЙ 

 

заступник голови комісії        (оригінал 

підписано) 

А. ЩОЛОКОВА 

 

секретар комісії                     (оригінал підписано) Н. ТОЛМОСОВА 

 

члени комісії:                        (оригінал підписано)   

                                                               

Л. БОРИСОВА        

                                                (оригінал підписано)   В. ВУСИК 

 


